

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005055498

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Syntagme SARL, Genève

Syntagme SARL quai Gustave-Ador 20 1207 Genève

Syntagme SARL, à Genève, CHE-109.472.191 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). Giacobino Luc n'est plus associé ni gérant et ses pouvoirs sont radiés; sa part de CHF 10'000 a été cédée à Paoliello Laurent, désormais associé pour 200 parts de CHF 100, suite à la division des 2 parts de CHF 10'000, en 200 parts de CHF 100. But modifié: toutes activités commerciales notamment toutes études, conseils et formations dans les domaines de la communication et les relations publiques (cf. statuts pour but complet). Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Communication aux associés: par courrier postal ou par courriel. Nouveaux statuts du 10.12.2020. Le capital a été libéré ultérieurement à concurrence de CHF 10'000. Statuts modifiés le 10.12.2020.

Registre journalier no 22684 du 17.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève